

哈站到机场要价900元 的哥被罚

管理部门:退还车费、罚款、年度考核扣分

本报讯(记者 孙莹)从哈站到机场,出租车驾驶人抓住乘客着急的心理,竟然开口要价900元。日前,这名出租车驾驶人被乘客举报,并接受了处罚。

5月7日9时许,吴女士向市交通运输局投诉称,4月29日,她从哈站乘坐出租车到哈尔滨太平国际机场4号门,司机竟然收取了车费900元。道里区综合行政执法局抽调交通执法大队执法人员组成专案

组,与投诉人吴女士取得联系,核实案情。在收集投诉人支付宝支付截图等证据,并获取该出租车所在公司等信息后,立即通知该公司经理和当班驾驶员接受调查。

经调查核实,该出租车驾驶员在哈尔滨站拉乘客吴女士到哈尔滨太平国际机场赶飞机,由于吴女士时间紧,驾驶员便抓住她急切的心理,没有按计价器向投诉人收取车费,而是和乘客议价

收取900元。

据此,道里区综合行政执法局做出如下处理结果:一是责令驾驶员全额退还投诉人车费900元(当场转给投诉人);二是依据《哈尔滨市城市出租汽车客运管理条例》对驾驶员依法依规给予责令改正,并处以500元罚款的行政处罚。同时,市公共交通和出租汽车事业发展中心依据相关程序,在年度考核中对该公司及驾驶员进

行扣分处理。

下一步,市交通运输局将积极协调各区、县执法部门开展打击非法营运、出租汽车拒载、议价等各类道路运输违法违规行为的专项执法行动,为百姓满意出行创造良好的道路运输市场环境。同时,提示广大乘客朋友,不要乘坐非法营运车辆,乘坐出租车时要要求驾驶员打表计费。

街面屏幕循环播放防范提示 呼兰警方打造“反诈一条街”



本报讯(姜野夫 记者 王骁)为持续推动“能力作风建设年”落地见效,遏制电信网络诈骗高发态势,哈尔滨市公安呼兰分局围绕“三围绕三强化”不断探索反诈、反诈的新招、好招,全力降低电信网络诈骗发案率,守护群众的“钱袋子”。

围绕防范阵地,强化拉网式宣传。呼兰公安分局将宣传触角向线上延伸,全方位打造融媒体矩阵,将电信网络诈骗真实案例作为剧情主线,推出反诈宣传系列短剧。

针对群众在受骗后时常选择来到银行柜台将钱款转存至犯罪分子账户的情况,呼兰公安分局与银行部门联系对接,建立完善联动防控机制,不断加强警银联动,在银行内的大厅、窗口、ATM机等区域醒目位置张贴宣传海报,为在银行办理

业务的群众敲响反诈警钟。

围绕重点工作,强化针对性宣传。呼兰公安分局以安全宣讲“七进”活动为重要载体,推进反诈宣传进社区、进农村、进家庭、进学校、进企业,以点对点、面对面的方式提醒市民提高警惕、加强防范,构建全方位、广覆盖的反诈宣传教育体系。

针对青少年、老年人等易受骗群体,呼兰公安分局以“敲门行动”为依托,在开展核酸检测秩序维护、常态化巡逻等勤务时同步进行反诈宣传,并以发放反诈宣传手册、现场宣讲等形式向重点群体讲解真实案例,帮助他们不断提升安全意识,加强对电信诈骗管用套路伎俩的识别防范能力。

围绕氛围营造,强化全民化宣传。呼兰公安分局组织各派出所不断强化与辖区企业、商户联系,并结合反诈宣传工作实际制作宣传标语,发动辖区百余商户利用LED屏滚动播放警方提示,将商业街、步行街真正打造成“反诈一条街”。

快递包裹不翼而飞 视频监控锁定嫌疑人



本报讯(王浩冰 记者 王骁)近日,一快递站装有30件快递的包裹不翼而飞,哈尔滨市公安道外分局将两名顺手牵羊的犯罪嫌疑人抓获。

5月8日,道外公安分局东风派出所接到辖区某快递驿站经营者报警,称有大件快递包裹丢失。民警迅速展开调查,并调取沿线视频监控。经过对视频画面近3小时的观察以及分析研判,最终确定犯罪嫌疑人为驿站附近废品收购站的于某和王某。在掌握了二人的犯罪证据后,民警立即展开抓捕,于当日在团结镇某村将两名犯罪嫌疑人成功抓获,当场缴获二人盗窃的包裹。

经讯问,两名犯罪嫌疑人对盗窃快递包裹的事实供认不讳,交代二人

在外买菜期间,路过团结镇某小区快递驿站门口时看到了一个绿色大编织袋,打开后发现里面均是快递包裹。二人撕开其中一件快递发现,里面是各式服装,于是见财起意将装有30件快递的大编织袋盗走。

目前,警方已对两名犯罪嫌疑人依法采取刑事强制措施,案件正在进一步调查中。

警方提示

快递驿站经营者应提高防范意识,明确专人看管好快递包裹,千万不要贪图方便把快递暂存在门口,以免丢失。

找“大师”转运被骗1万元 更衰了

本报讯(姜野夫 实习生 刘梦琦 记者 王骁)去年夏天,家住双鸭山市的郭先生因生活中遇到的挫折深感“心累”,他在网络上找到“大师”给自己“驱邪消灾”,可没想到自己病急乱投医不但没有任何效果,反而被骗了1万元钱。5月10日,哈尔滨市公安呼兰分局康金派出所将两名犯罪嫌疑人抓获。

2021年7月的一天,郭先生打开手机短视频就看到了这样一条视频:一个身着奇异服装的女子面对镜头手舞足蹈、嘴里念念有词,视频更是配着“作法驱鬼”等字样。生活不顺心的郭先生仿佛看到了改变现状的“希望”,他抱着试试看的态度与视频发布者进行了联系,详细讲述了自己近期的境遇后,对面的“大师”便称郭先生的身上有“邪气”,要通过“驱鬼”的方式为他“祛邪”,急于改变现状的郭先生便与对方商量起了相关的事宜。

郭先生按约来到呼兰区康金街道一平房内,“大师”带着“助手”开始帮助郭先生“作法”,事后郭先生向二人支付了1万元的“作法”费用。可当郭先生回

到家,发现自己的生活根本毫无变化,便再次与“大师”取得联系,但对方对他的疑心置之不理,还以能帮郭先生的母亲“看病”为由再次索要16600元费用,这时郭先生才发觉自己被骗。

今年3月,郭先生经过反复思想斗争,来到哈尔滨市公安呼兰分局康金派出所报案。

接到报案后,康金派出所民警迅速展开调查,确认所谓的“大师”真名叫罗某,“助手”真名叫宋某,二人均以务农为生。经过大量走访排查,在充分固定证据后,5月10日,民警将犯罪嫌疑人罗某与宋某抓获。

在讯问过程中,民警揭开了“大师”的神秘面纱,犯罪嫌疑人罗某供述自己平时通过短视频平台发布身着奇异服装的视频来博取关注,而当郭先生与其联系述说自己的不顺心后,让她看到了“商机”,于是叫来同乡的宋某,让其乔装成自己的助手,以“驱鬼驱邪”为由对郭先生实施诈骗。

目前,犯罪嫌疑人罗某、宋某已被公安机关依法采取刑事强制措施,案件正在进一步调查中。

吉房出租
道里区西头道街副 28 号商
房,8 层独栋,面积 2734m²,
自主产权。距中央大街仅
150 米,可供宾馆酒店/办公
写字楼等,价格面议。
联系人:李先生 联系电话:15604803757

公示

依据 2021 年 9 月 17 日《哈尔滨市南岗区人民政府房屋征收决定》哈(南)房征决字[2021]第 008 号,《和兴头道街项目征收补偿方案》需要对征收区域部分房屋进行确认如下:

刘蕴昌 房屋座落位置:南岗区和兴路头道街 39 号 房屋喷号 A28《翻、扩建(临时)工程申请书》,房屋建筑面积 25m²

秦吉太 房屋座落位置:南岗区和兴路头道街 19 号 房屋喷号 A25《翻、扩建(临时)工程申请书》,房屋建筑面积 36m²

公示期间从 2022 年 5 月 18 日至 2022 年 6 月 16 日止,共 30 日。公示期间内,如相关产权人(或继承人利害关系人等)对于房屋权属、座落位置、建筑面积有异议的请持有效证明文件到和兴头道街项目现场办公室进行确认与变更。逾期不提出异议者,公示期满后,对于以上公示内容按照《和兴头道街项目征收补偿方案》进行征收补偿。

联系人:史勇

联系方式:15804609523

办公地址:南岗区跃兴街 8 号 611 办公室

特此公示。

哈尔滨市南岗区城市更新局

2022 年 5 月 16 日